

своего бренда и он ассоциируется с безупречным качеством топлива и высоким уровнем обслуживания. «Именно это привлекает мошенников. На „фальшивых“ АЗС топливо, как правило, не соответствует ГОСТу, плохой сервис и, разумеется, ниже цены. Ущерб наносится не только нашей компании и ее репутации, но и автовладельцам, которые приобретают некачественное топливо», — отмечают в «Газпром нефти».

Компания охраняет не только общий вид сети АЗС «Газпром нефть», но и все его отдельные элементы. «Газпром нефть» использует многоуровневую систему мониторинга подобных нарушений, позволяющую выявлять случаи незаконного использования средств индивидуализации компании и эффективно защищать ее интересы, в том числе обращаясь в правоохранительные и антимонопольные органы», — пояснили в пресс-службе.

Так, например, в 2013 году в Республике Алтай было выявлено незаконное использование группы товарных знаков ПАО «Газпром нефть» в виде общего оформления АЗС под брендом «Газпромнефть». Оператором этой АЗС в 450 км от Новосибирска являлось ООО «Горно-Алтайское-3 Промнефть». В результате трех судебных процессов эта организация была привлечена к административной ответственности и выплатила «Газпром нефти» крупную компенсацию — 10 млн руб.

Один из последних случаев был выявлен в г. Костанай в Казахстане, отмечают в «Газпром нефти». Две АЗС под торговой маркой «Автогазпром», визуально оформленной с элементами фирменного стиля компании, продают газомоторное топливо. «Нарушителя ждет официальная претензия, а в случае ее неудовлетворения — обращение в государственные органы и суд по стандартной, разработанной в компании схеме противодействия подобным случаям», — говорят в «Газпром нефти».



МАКСИМ КИМЕРНИН
 для крупных НК основная проблема, нанесенная компаниями «двойниками», — ущерб репутации

Но не всегда суд удовлетворяет требования производителей в полном объеме. Так, например, в августе 2015 года арбитражный суд Самарской области частично удовлетворил иск НК «Роснефть» о взыскании компенсации с владельца АЗС в Самаре, который использовал товарные знаки, схожие с брендом компании.

До этого ФАС признала, что предприниматель незаконно использовал на своих заправках обозначения, схожие по форме рисунка, цвету, сочетанию цветов до степени смешения с товарными знаками

«Роснефти». В частности, на его заправках на желтом фоне рекламных щитов, поверхностей строений и топливораздаточных аппаратов был изображен цветок в сочетании желтого, оранжевого, светло-зеленого, зеленого и темно-зеленого цветов, зарегистрированного за НК. В связи с этим «Роснефть» потребовала компенсацию в 5 млн руб., но не представила обоснование предъявленной к взысканию суммы. Так что суд сократил ее до 1 млн руб. Незадолго до этого суд постановил взыскать с предпринимателя в Самаре 505 тыс. руб. за неза-

конное использование бренда «Роснефти» на своих заправках, а годом ранее НК через суд получила 80 тыс. руб. компенсации от владельца автомайки в этом же городе по аналогичному делу. На рынке отмечают, что в перспективе ситуация вряд ли улучшится, так как привлекать клиентов за счет использования известного бренда всегда будет проще и дешевле, чем развивать собственный. А основным средством борьбы с АЗС-«двойниками» для компаний останутся крупные штрафы и компенсации. ■

Уважаемые работники и ветераны ПАО «ЛУКОЙЛ»!

От коллектива ООО «Чернушинское УТТ» и от себя лично поздравляю вас с 25-летним юбилеем вашей компании и профессиональным праздником – Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

Этот день объединяет замечательных людей, которые ежедневно проходят проверку на прочность. Высокий профессионализм, стойкость, трудолюбие, ответственность – все это слагаемые успеха компании «ЛУКОЙЛ». Желаю вам новых успехов и финансовой стабильности. Здоровья, счастья, благополучия и процветания!



Директор
 ООО «Чернушинское УТТ»
 АЛЕКСАНДР СИМАНОВ



На правах рекламы

Уважаемые коллеги!

От лица ОАО «Пермское транспортное предприятие» и от себя лично искренне поздравляю коллектив ПАО «ЛУКОЙЛ» с 25-летием!

Мы высоко ценим те отношения, которые сложились между нашими компаниями за годы взаимодействия. Уверен, что в дальнейшем наше сотрудничество будет только развиваться. Желаю труженикам компании оптимизма, удачи и новых достижений. Крепкого вам здоровья и благополучия!



Директор ОАО «Пермское транспортное предприятие»
 ИВАН НОВИКОВ



На правах рекламы

Уважаемые нефтяники, работники ПАО «ЛУКОЙЛ»!

Сердечно поздравляем вас с юбилеем и профессиональным праздником — Днем работников нефтяной и газовой промышленности!

От вашего ежедневного труда зависит благополучие как всей страны, так и каждого россиянина. От всей души желаем вам неиссякаемой энергии, оптимизма и новых выдающихся достижений в вашем труде! Уважаемые работники отрасли, ветераны труда и молодое поколение, здоровья и благополучия вам, вашим родным и близким!



Директор
 ООО «Дорос»
 АНДРЕЙ ГАЛИХАНОВ



На правах рекламы

Дорогие друзья, нефтяники!

Коллектив ООО «Автодормашсервис» сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником и 25-летием ПАО «ЛУКОЙЛ»!

Мы хотим выразить вам искреннюю благодарность за профессионализм, преданность выбранному делу, доверие и плодотворное сотрудничество! От всей души желаем вам дальнейших трудовых свершений, неиссякаемой энергии и ресурсов, душевного спокойствия и оптимизма. Благополучия вам и вашим близким!



Директор
 ООО «Автодормашсервис»
 ВЛАДИМИР КАСАТКИН



На правах рекламы